PelleHne 3agad Ha Temy
nepneHanKyndapHblie npsamMble



Pewunte 3anayn:

1. CMeXHble yriibl OTHOCATCSA Kak 1:2.
HanguTte 3T CMeXHble yrhbl.

2. OanH n3 yrnos, 00pa3oBaBLUMXCA NPU
nepece4vyeHUn ABYX NPAMbIX, paBeH 21°.
Haunpgute octanbHble yrhbl.

3.




TecT

1. Touka C nexut Ha ny4va AB. Kakas n3 Touek A,B,
C nexuTt mexay ABymMmsi ApYyrmmun?

a) A; B)C;

0)B nnm C r)B.

2. Otpesok XM nepecekaet npsmyto a. Otpesok XD
nepecekaet npamyto a. ['lepecekaeT nm npsamyto a
OTpe30oK MD?

a)oa; B) HUKOIrda He Nnepecekaer;

B) MOXET He nepeceKkaTb; ) HET MPaBUIIbHOIO
oTBeTa

3. OgvH 13 yrnos, obpasoBaHHbIV NpuU
nepece4vyeHnn gByx Nnpsambix — npsimon. OctanbHble

A) OCTpble 1 NPAMOU; B) NPsSMbIE;
O) Tynble n NPSAMON; ) HET NPaBUIbHOIO OTBETAa



4. CymMa IByX yTIJ10B, 00pa30BaHHBIX MPH MEPECCUECHUN

ABYX OpsMbIX, paBHa 180, OTH yIIIbI. . ...

a) CMEKHBIC; B) HET IPaBUJIbHOIO OTBETA;

0) BEpTUKAJIbHBIC;

I') MOT'YT OBITH CMEKHBIMHU, MOTYT OBITh BEPTHUKAJIbHBIMU.

5. Ecnu Touka B mpunaiexxur orpe3ky AC, 1o .....
a) AB+BC=AC B) BC+AC=AB

0) AB+AC=BC 1) HeT nnpaBUIbHOIO OTBETA

6. Eciin myd OC npoxoauT MeXy CTOPOHAMH yIJIa

AOB, To0.....
a) L AOC=1BOC B) L AOB +LBOC=LA0C
0) LAOC + L BOC=LAOB r)LAOC + AOB =1BOC



